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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron Iub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

N kW

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Wada karoserii samochodowej przedstawiona na rysunku to

A. rdza.

B. plama wodna.

C. spegkana powtoka.

D. ,skorka pomaranczowa”.

Zadanie 2.
Przenikanie migdzywarstwowe pigmentow wywotujace wade charakteryzujacag si¢ wystepowaniem barwnych

plam okresla si¢ jako

A. Dbarwienie.

B. kredowanie.

C. pigmentowanie.
D. krwawienie.

Zadanie 3.

Powloka lakiernicza pokryta niebieskimi plamami wystepuje na skutek
A. zbyt wysokiego cis$nienia.
B. suchego powietrza.

C. wysokiej temperatury.
D. wilgotnego powietrza.

Zadanie 4.
Plamy wodne pojawiaja si¢ gtownie

A. nardzeniu metalu.

B. na podtozu lakieru.

C. miegdzy warstwami lakieru.
D. napowierzchni lakieru.

Zadanie 5.

Urzadzenie przedstawione na rysunku to

A. polerka.

B. szlifierka rotacyjna.

C. wurzadzenie do docierania.

D. szlifierka mimosrodowa katowa.
Zadanie 6.
Przyktadowy symbol oznaczenia wtokniny sciernej to

A. D800

B. F 800

C. K800

D. M 800
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Zadanie 7.

Zabezpieczanie powierzchni przed korozja polega na pokrywaniu blachy

A. emalia.

B. zywica.
C. lakierem bezbarwnym.
D. gruntem antykorozyjnym.

Zadanie 8.
Rdza jest produktem koroz;ji

A. siarki.
B. wegla.
C. zelaza.
D. krzemu.
Zadanie 9.

Do natrysku hydrodynamicznego nalezy uzy¢

A. atomizera.
B. areografu.
C. pistoletu.
D. sprayu.

Zadanie 10.

Optymalna temperatura pomieszczenia podczas szpachlowania elementu przeznaczonego do lakierowania

powinna wynosic¢
A. 10°C
B. 20°C
C. 30°C
D. 40°C

Zadanie 11.

Ktoéra z wymienionych cech lakieru mozna mierzy¢ przyrzadem wykorzystujacym zasade odrywania
magnesu od podtoza stalowego?

A. Przyczepnos¢.
B. Udarnos¢.

C. Scieralnosé.
D. Grubos¢.
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Zadanie 12.

Przyrzad lakierniczy przedstawiony na rysunku shuzy do sprawdzania

odbicia swiatla.
rodzaju lakieru.
grubosci powtoki.
stopnia przylegania.

oO0wy

Zadanie 13.

Na rysunku przedstawione sa typowe materialy

A. Scierne.

B. matujace.
C. polerskie.
D. maskujace.

Zadanie 14.

Przedstawione na rysunku krazki wykonane sg z

gumy.
wldkniny Scierne;.
papieru $ciernego.
wldkna szklanego.

OO0w >

Zadanie 15.

Do materiatéw $ciernych nasypowych nie zalicza si¢ materialow
A. listkowych.
B. cieczowych.

C. taoemowych.
D. warstwowych.

Zadanie 16.

Do warstw wchodzacych w sktad gabki z tkaning $cierng nie zalicza si¢

warstwy §ciernej.
wildkna szklanego.
tkaniny welurowe;.
materialu gabczastego.

oOowp
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Zadanie 17.

Przedstawiony symbol oznacza nakaz stosowania srodka ochrony

A. uszu.
B. oczu.
C. glowy.
D. twarzy.

Zadanie 18.

Do nalozenia ostatniej warstwy wyréwnujacej nalezy uzy¢ szpachlowki

A. poliestrowe;.

B. wypehiajace;.

C. wykonczeniowej.

D. zwidknem szklanym.

Zadanie 19.
Na rysunku przedstawiony jest symbol wymogu

A. docierania.

B. czyszczenia.
C. gruntowania.
D. polerowania.

Zadanie 20.

Do najstarszych metod naktadania powtok lakierniczych zalicza si¢ malowanie

A. sprayem.

B. pedzlem.
C. pistoletem.
D. natryskiem.

Zadanie 21.

Lakierowanie jednowarstwowe niemetalizowane obejmuje naktadanie

A. lakieru bezbarwnego.

B. podktadu reaktywnego.

C. lakieru nabtyszczajacego.
D. podktadu koloryzowanego.

Zadanie 22.
Za bezpieczny dla cztowieka przyjmuje si¢ prad o napieciu
A. 24V
100 V

B
C. 230V
D. 300V
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Zadanie 23.

Do trzech zasadniczych zespotow kabiny malarskiej nie zalicza si¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 24.

agregatu filtrujacego.

komory lakierowania.

kompresora powietrznego.
agregatu grzewczo-nawiewowego.

W natrysku niskoci$nieniowym wystepuje

A. mato powietrza, duze cisnienie.
B. duzo powietrza, duze cis$nienie.
C. matlo powietrza, mate ci$nienie.
D. duzo powietrza, mate ci$nienie.
Zadanie 25.
Schnigcie fizyczne lakieru polega na
A. ozigbieniu.
B. owiewaniu.
C. odparowaniu.
D. wygrzewaniu.
Zadanie 26.
Przedstawiona na rysunku kabina stuzy do
A. suszenia.
B. oczyszczania.
C. laczenia elementow.
D. pordéwnania koloréw
Zadanie 27.

Na rysunku przedstawiono

SOw>

koto barw.
probnik barw.
palete wzorow.
wzornik kolorow.
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Zadanie 28.

Na rysunku przedstawiono

A. trojkat barw.

B. efekt cieniowania.

C. koto chromatyczne.
D. szesciokat lakierniczy.

Zadanie 29.

Na rysunku przedstawiono mieszanie kolorow przez

A. addycje.

B. dobor kolorow.

C. tworzenie palety barw.

D. mieszanie eksperymentalne.

Zadanie 30.

Jaki kolor powstanie z polaczenia koloréw: niebieskiego, czerwonego i z6ttego?
A. Zéthy.
B. Bialy.

C. Czarny.
D. Fioletowy.

Zadanie 31.

Bezposrednio na podtoze metalowe stosuje si¢

A. baze¢ metaliczng.

B. warstwe przezroczysta.
C. lakier nawierzchniowy.
D. podktad antykorozyjny.

Zadanie 32.

Zapylenie wyrobu w czasie lakierowania moze zmieni¢ jego barwg i jest spowodowane

zbyt malg gruboscig lakieru.
niedostateczng wilgotnoscia.

zbyt niskg temperaturg otoczenia.
niedoktadnym oczyszczeniem powierzchni.

Cnowp
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Zadanie 33.
Kolory metalizowane to takie, w ktorych dodano w zaleznosci od lepko$ci materiat w postaci
A. szkla.
B. czasteczek metalu.
C. zwigzkéw zywicy.
D. sproszkowanej ceramiki.

Zadanie 34.
Pokazany na rysunku pistolet malarski ma gtéwnie zastosowanie w pracach
A. maskujacych.

B. konturujacych.
C. dekoracyjnych.

D. kryjacych.
Zadanie 35.
Katy, pod ktorymi nalezy obserwowac kolory, to:
A, 25°45° 110°
B. 35° 65° 130°
C. 60°90° 150°
D. 140° 180° 200°
Zadanie 36.

Nieregularny strumien lakieru z pistoletu natryskowego jest spowodowany

A. uszkodzeniem zaworu.

B. zanieczyszczeniem dyszy.

C. nieszczelnoscig przewodow.
D. zbyt rozcienczonym lakierem.

Zadanie 37.

Przedstawiona na rysunku kabina to kabina lakiernicza

A. pojedyncza.

B. podwdjna.

C. potrojna.

D. wielorzgdowa.
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Zadanie 38.

Do uszkodzen mechanicznych lakieru zalicza si¢

A. odpryski.

B.  wykwity.

C. odbarwienie.
D. przebarwienie.

Zadanie 39.
Farby pertowe to takie, w ktorych w sktad wchodza

A. zwiazki PVC.

B. czastki pigmentow.

C. zwiazki renowacyjne.

D. czastki gazow szlachetnych.

Zadanie 40.

Symbol KS odnoszacy si¢ do materiatéw Sciernych oznacza

A. nasyp.

B. spoiwo.

C. papier Scierny.
D. wielkos¢ ziarna.
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